



# রোগীদের প্রতারণার হাত থেকে বাঁচাতে উদ্যোগী গ্রামীণ চিকিৎসকেরা এক ভূয়ো ডাক্তারকে ধরিয়ে দিলেন ময়নায়

**অমিত বেরা, মান্দা**  
স্বাধীন হোগা ও তাদের পরিবারের সদস্যদের প্রতারণার হাত থেকে বাঁচাতে এবার ময়নায় নামে গ্রামীণ চিকিৎসকেরা। আর তাঁদের উদ্যোগেই শনিবার ময়নায় হোসপাতাল এর পুরনু এক ভূয়ো চিকিৎসক। অতিবেগ, গিরির তি এম মেডিক্যাল কলেজ এন্ড সফলরাজ হোসপাতালের চিকিৎসক হিসাবে পরিচয় নিয়ে দেশের গুরু করেন। তার সাথে বড়ো হাসপাতালের নাম ধারণ সহকারেই রোগীর ভীড় বাড়তে থাকে। ধৃত ভূয়ো চিকিৎসকের রোগী রামচন্দ্রের বাসিন্দা অঞ্জলি বর্মন জন্মিয়েছেন, পাচের বাবা নিয়ে এস এস ইসলামকে দেখতে যাই। চিকিৎসক তাঁকে পরীক্ষার পর বিভিন্ন টেস্ট করার পরামর্শ দেন। তার জন্য সাথে আসা দুই সহযোগীকে টাকা জমা দিতে হয়।



ডাঃ-সেখ সফির (মঝে) নিতাই অধিকারী (ডানে) ও অমিত বেরা (বাঁদে)

এমনকি প্রেসক্রিপশনে লেখা ওষুধও এই চিকিৎসকের কাছেই কিনতে হয়েছে। এলাকার অপর অধিবাসী রবিব্রনাথ কায়েত জানিয়েছেন, প্রতি শনিবার রামচন্দ্র চেষ্টার করলেও এই চিকিৎসকের সেনেও বেট্ট ছিল না। একটি গাড়িতে দুজনকে সাথে নিয়ে ময়নায় আসতেন। অফিস চেষ্টার শেষ করে এদের গাড়িতে বসিয়েই চলে যেতেন। ফলে সন্দেহ তৈরি হয়। তাই আমরা এলাকার গ্রামীণ চিকিৎসকদের সংগঠনের কাছে এই বিষয়ে অভিযোগ জানাই। জানা গেছে, শনিবার গ্রামীণ চিকিৎসক সংগঠনের প্রকল্পের সনদ রোগী সেনে এই চিকিৎসকের কাছে যান। রোগী সেনে এস এস ইসলামের কাছে যাওয়া গ্রামীণ

চিকিৎসক সংগঠনের সনদ সনদকরণ হইতে জানিয়েছেন, এলাকার সনদের কাছ থেকে সনদ খসড়া তুলে আমাদের সন্দেহ হইত। আমরা তারিখের শেখের কাছে জানতে পারি হইন ভূয়ো চিকিৎসক। তার পরেই এপ্রিন রোগী সেনে ওনার কাছে চিকিৎসা করাতে গিয়ে হাতেনাতে ধরি। স্থানীয় চিকিৎসকের সাহায্য নিয়ে গ্রামীণ চিকিৎসকের অধিকৃত ভূয়ো চিকিৎসক এস এস ইসলামকে ময়না থানার হাতে তুলে দেন। সেই সঙ্গে তার সাথে থাকা দুই সঙ্গী ময়নায় কলকাতা গারের বাসিন্দা নিতাই অধিকারী ও মেম্বীপুরের বাসিন্দা সঞ্জয় রায়কেও গুলির হাতে তুলে দেন। গ্রামীণ চিকিৎসকেরা জানা গেছে, ভূয়ো চিকিৎসক প্রথমে নিজেকে কোলকাতার বাসিন্দা বলে পরিচয় দেয়। পরে জানায়, তার বাড়ি নন্দীগ্রামে। ফলে এই ভূয়ো চিকিৎসকের পরিচয় নিয়ে বৌশালা টহুরি হয়েছে। ময়না থানার তরফে জানানো হয়েছে, স্থানীয়দের থেকে অভিযোগ পেয়েই অধিকৃতের বিরুদ্ধে আইন অনুযায়ী ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।

## নিরাপত্তা চেয়ে অনশনে পড়ুয়ারা

**নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিলাসন** ২ মহিলাসন গ্রামসি কলেজের পড়ুয়ারা নিরাপত্তার অভাবসহ একাধিক অভিযোগ তুলে কলেজের সামনে অনিরাপত্তার জন্য অনশনে বসে। শনিবার সকালে আশুতকুমারের উদ্যোগে হেরে আটকে রেখে বিক্ষোভ দেখানো পড়ুয়ারা। তখন থেকে অনশন বিক্ষোভে তারা ফলে শনিবার অসুস্থ হয়ে পড়ে বেশ কয়েকজন পড়ুয়া। ইতিমধ্যেই তাদের স্থানীয় হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। পড়ুয়ারের অভিযোগ, গ্রামসি কলেজ হওয়া সত্ত্বেও এর চারপাশে কোনও পালিশ নেই। এমনকি কলেজ হোস্টেলের চারপাশেও কোনও পালিশ নেই। ফলে রাতের বিকেল থেকে বেলায় পর্যন্ত উৎপাত শুরু করে। তাদের খারাপ অভিযোগ, হোস্টেলের খাবার অত্যন্ত নিম্নমানের। এমনকি সেখানে যেকোনো পালিশ নেই তাই বেশ কয়েকজন ছাত্রী রাতের বিকেল থেকে হোস্টেল থেকে বেলায় পর্যন্ত উৎপাত শুরু করে। এরা ফলে সমস্যা পড়ে বাকি ছাত্রীরা। এছাড়া বিনা নোটিশেই কলেজ ছি পাড়িয়ে দেওয়া হয়েছে ৪০০ টাকা। এইসব অভিযোগ তুলে গতকাল থেকেই কলেজের সামনে অনশন ও বিক্ষোভে বসে পড়ুয়ারা। তাদের দাবি, অধিবাসের কলেজ ও হোস্টেল চত্বরে নিরাপত্তার ব্যবস্থা করতে হবে। সমস্যাগুলির সমাধান করতে হবে। অথচ বর্তমান না পূর্ণ সমস্যা সমাধানের আশ্বাস দিলেই ততক্ষণ পর্যন্ত তারা অনশন চালিয়ে যাবে।

## আজ ঝাড়গ্রাম ৭নং ওয়ার্ডে ভোট

**নিজস্ব সংবাদদাতা, ঝাড়গ্রাম** আজ ঝাড়গ্রাম পৌরসভার কেবলমাত্র ৭ নং ওয়ার্ডে ভোটাভূমি সুবে পুরুষ ও মহিলা মিলিয়ে মোট ভোটার ২০২১ জন। ঝাড়গ্রামের ৭ নং ওয়ার্ডের মোট ভোটাভূমি মলে ভোটারই রয়েছেন, তুপুখুল প্রার্থী গোবিন্দ সোমালি, বিবেক প্রার্থী সর্দার (বোয়া) দত্ত, সি.পি.এই.এম) প্রার্থী কুমা বোম্বা নাথ, নির্ল প্রার্থী রঞ্জিত ভট্টাচার্য (ইউ ডি) ও পার্শ্ব প্রথম সরকার (সুখ চিত্ত) যোগে করেছেন কোন প্রার্থী নেই। শনিবার অতিরিক্ত পুলিশ সুপার বিজয়িং মহাশয় ও মহকুমার নকুলজ মহাশয়সহ দুই অধিবাসিক শেখেরাও প্রস্তুতি ব্যতীয়ে দেখতে হারির হন ভোটারের কয়েকগুণে এবং প্রার্থীদের সঙ্গে কথা বলেন, কোন অনুপস্থিতি আছে কিনা। এছাড়াও ভোট প্রকল্পের সেনে ১০০টি মিলিয়ে মনে বা কোন সরকারি জরুরি হেডিং বা কেবলমাত্র লাগানো আছে কিনা তাও বিবেচনা দেখেন।



কীর্তির সেরপুর তেলেনানাওয়ারে সেনে স্টার স্কলের দল সিনের মনসা পূজা ও মেলায় ঘণ্টোতন উপলক্ষে শনিবার দুপুরে কীর্তি শব্দেভুক্তে ব্যাচি শোভাযাত্রা।

## এগরা সারদা শশীভূষণ কলেজে নবীনবরণ



**নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা** বিপদ পরিস্থিতির আশঙ্কায় কলেজ পড়ুয়ারা শিক্ষার পরিচালনা। মুখ্যমন্ত্রীর তেচার বসেই মমতা ব্যানার্জী বেহাল শিশু ব্যবস্থার উন্নয়নে এসে পর এক ব্যবস্থা গ্রহণ করবেন। রাজ্যের গ্রামীণ এলাকার হোস্টেলেরাও সহজে উচ্চশিক্ষা গ্রহণের সুযোগ পাবে। শনিবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা সারদা শশীভূষণ কলেজের নবীনবরণ অনুষ্ঠানের সূচনা করে একথা বলেন এগরার বিদ্যালয় সমন্বয়ে দাস। অন্যান্যদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন এগরা পৌরসভার সৌভাগ্যেশ্বর শর্মা বেরা, কলেজের অধ্যক্ষ ড. দীপক অমিত প্রসন্ন।

## আজ হলদিয়া ও পাঁশকুড়া পৌরসভার ভোট গ্রহণ

**নিজস্ব সংবাদদাতা, তামলুক** ৪ রাজ্যের আরও সাড়াটি পৌরসভার সাথে আজ রবিবার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার হলদিয়া ও পাঁশকুড়া পৌরসভার ভোট গ্রহণ হবে। শনিবার এক সাংবাদিক বৈঠক করে জেলার পুলিশ সুপার আশোক রায়েরা জানিয়েছেন, নিরাপত্তার জন্য পর্যাপ্ত পুলিশ, মহিলা পুলিশ ও সিভিক ভলেন্টারিয়ার মোতায়েন করা হয়েছে। শনিবার থেকেই দুটি পৌরসভার সীমান্তবর্তী এলাকা জুড়ে তদারি অভিযান চালানোর পাশাপাশি নাকবন্দি করা হয়েছে। পুলিশ সুপার জানিয়েছেন, শনিবার থেকেই সশস্ত্র পুলিশ জামা এলাকার লোকজন ট্রল নিচ্ছে। ভোটারদের যাতে কোন ধরনের সমস্যার মধ্যে পড়তে না হয় তার জন্য সব রকমের ব্যবস্থা করা হয়েছে বলেও তিনি জানান। এদিন হলদিয়া গভর্নমেন্ট হাইস্কুল থেকে হলদিয়ার ও পাঁশকুড়ার জন্য পাঁশকুড়া বাটলিভ হাইস্কুল থেকে ভিডিও মেশিন বন্ধন করা হয়।

## বিয়ের পর্ব শেষে বাড়ি ফেরার পথে দুর্ঘটনায় মৃত ১, জখম ৯

**নিজস্ব সংবাদদাতা, দাসপুর** ১ বরগারী বোকাই ট্রেকার উল্টে মৃত ১, জখম ৯ জন। দাসপুর থানার পাড়ই পাড়ার কাছে দুর্ঘটনাটি ঘটেছে শনিবার ভোর সাড়ে ৩টে নাগাম। পুলিশ জানায়, মৃত ব্যক্তির নাম রঞ্জিত সিং (২৫), বাড়ি তেরার বরনাকচ গ্রামে। জখম ট্রেকারওয়ালীরা এখন মেদিনীপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে চিকিৎসায়। জখমদের মধ্যে ৪ জন মহিলা। জানা গেছে, দাসপুরের কৃষকগণর থামে অধিবাসী সম্প্রদায়ের এক মেয়ের বিয়ে হয় পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পাঁশকুড়ার চাকুই গ্রামের এক মুন্ডের সাথে। সেই মতো একটি পুপুরে নিমন্ত্রণ হারিয়ে যাতে ২টি ট্রেকার করে ২০-২২ জন বরগারী দাসপুরের থামে এসেছিলেন। রাত খাওয়ানোর পর রীতি মেনে বিয়ের পর্ব সাধ হলে ভোরে



বরগারী বোকাই ট্রেকার করেই পাঁশকুড়ার উদ্যোগে বরনাকচ গ্রামে বসে পাইলার মা রাথী সিং জানিয়েছেন। পথে ঘটাল। পাঁশকুড়া সড়কে পাড়ই পাড়ার কাছে রাস্তার বাঁদে একটি পুপুরে নিমন্ত্রণ হারিয়ে যাতে যার একটি ট্রেকার, অতিরিক্ত ও বন্যায় জল উঠে এই বাঁদা এমনিতেই বেগল। সেই রাস্তায় নিমন্ত্রণ হারিয়ে পুপুরে পড়ে যায় ১০ জন আরোহীসহ ট্রেকারটি।

## রামনগরের পানমাণ্ডিতে রক্তদান শিবির



**নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর** ৪ রাম আমলে রক্তদান হোসপাতাল-নার্সিং হোমও নিজে চিকিৎসা করাতে নিয়ে রক্তদান কর্মসূচী শুরু হয় না। শনিবার রামনগর ১ নং পানমাণ্ডিতে রক্তদান শিবিরের উদ্বোধন করে একথা বলেন, এলাকার বিদায়ক অমিত গিরি। রক্তদান ১ ও ২ ক্রকবু তুপুখুলের

## বৌদিকে ধর্ষণের চেষ্টা সিভিক ভলেন্টারিয়ার, আত্মহত্যা গৃহবধু

**নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিলাসন** ৪ বাড়িতে কে না থাকার সুযোগ নিয়ে নিজের বৌদিকে ধর্ষণের চেষ্টা করল এক সিভিক ভলেন্টারিয়ার। আর তার জেলেই আত্মহত্যা হল মিহালী সারল নামের এক গৃহবধু। চাক্ষুণ্যকর ঘটনাটি ঘটেছে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার মহিলাসনের বাসিন্দা সারি ও তার পরিবারের বাকি সদস্যরা। শনিবার সকালে বাড়ির তুতায় তলা থেকে মিহালী সারির কুলুপ সুতবে উদ্ধার হয়। দুতার বাপের বাড়ির তরফে অভিযোগ করা হয়েছে, গ্রাম সময়ে বাড়িতে কে না থাকলে বৌদির মীলতাহানি করতে সেরে তাপন। তারা আরও অভিযোগ করছেন, এই নিয়ে স্বামীসহ স্বরবর্জিত মোকামের জানিয়েও কোনও লাভ হানি মিহালী। উল্টে তাকেই নানাভাবে গল্পনা শ্রুতি স্বরবর্জিত মোকামে। দুতার বাপের বাড়ির মোকামে মহিলাসন থানায় জানিয়েছেন, গুরুদায় রাতের মেয়ে স্বরবর্জিত থেকে কোন করা হয়। সেখানে জানানো হয় মিহালী গলায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মহত্যা করছে। তাদের অভিযোগ, মিহালীকে একা সেয়ে তার সাথে সাপাশীল আবেগ করে তাপন। এর অধিকার কারণ তাকে ধুন করে ফাসিতে ঝুলিয়ে দিয়েছে সেনে। ঘটনার জেলে এলাকার চাক্ষুণ্য ছাড়াইছেন। পুলিশ হতভনে উদ্ধার করে ময়নাতত্ত্বের জন্য হলদিয়া মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে।

## এগরায় আড়াই মাসের নব বিবাহিতাকে খুন করলো স্বামী

**নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা** ৪ প্রেম করে নিয়ে করলেও কয়েকদিন পর থেকেই পনের দাবিতে নববিবাহিতা শিবনী আশোক উপ অত্যন্ত চলাতে তার স্বামী অমিত। এর প্রতিবাদ করার শিবনীকে ধুন করে মনে মনেই সুখিয়ে লিল স্বামী। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরায় উত্তর এলাকা গ্রামে ঘটনার জেলে চাক্ষুণ্য ছাড়াইছেন। মার আড়াই মাস আগে শিবনী ও অমিতের বিয়ে হয়েছিল বলে জানা গেছে। দুতার বাবা পাঁশকুড়ার থানার মকরমপুরের বাসিন্দা শক্তি প্রধান জানিয়েছেন, তার মনে শিবনী নালালিকা। অমিত তার প্রেমের জামে ফাসিয়ে শিবনীকে বিয়ে করে মো। শক্তিবাণু জানিয়েছেন, প্রথমে বাবা লিলেও সপকারের কথা চেয়ে এই সম্পর্ক মেনে নেই। কিন্তু কিছুদিন কাটতে না আটকেই শিবনার উপরে পনের দাবিতে অত্যন্ত গুরু করলেন তার স্বামীসহ গুরুবর্জিত মোকামে। এগরায় থানার অভিযোগ ধারের হয়েছে। পুলিশ সুতবে উদ্ধার করে ময়না তত্ত্বের জন্য কীর্তি মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে।

## চুল ডাকাতি কাণ্ডে গ্রেফতার

**নিজস্ব সংবাদদাতা, তামলুক** ৪ পূর্ব মেদিনীপুর জেলার তপনগরের একটা গোডাউন থেকে গার ৪৪৪৯ টাকার চুল ডাকাতির কাণ্ডে মুক্ত থাকার অভিযোগে দুই জনকে গ্রেফতার করা পুলিশ। তপনগরের থানার ওসি মনোজ বা জানিয়েছেন, ধৃত নন্দীগ্রামের হারি ও উত্তর জনা রামনাথের বাসিন্দা। ধৃতদের শনিবার কীর্তি মহকুমা আদালতে হারির করা হয়।